

5注1618万+2注676万

大乐透单期筹集公益金 1.24 亿



本报讯 记者于彤报道 6月13日,体彩大乐透派奖第20期(第20049期)开奖,前区开出号码03、11、15、22、30,后区开出号码08、10。本期通过3.46亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.24亿元。本期全国中出7注一等奖,其中2注为基本投注,单注奖金676万元,分落辽宁、云南;5注为追加投注,单注奖金1618万元,浙江购彩者中得3注,江苏购彩者收获2注。

数据显示,浙江中出的3注追加投注一等奖分落杭州、金华、温州。杭州的中奖彩票是一张5+7复式追加票,单票奖金1925万

元;金华的中奖彩票是一张3注9元的单式追加票;温州的中奖彩票是一张8+3复式追加票,单票奖金1687万元。

江苏中出的2注追加投注一等奖分落常州、南通。常州的中奖彩票是一张5注15元的单式追加票,南通的中奖彩票是一张1注3元的单式追加票。

辽宁中出的基本投注一等奖出自大连,中奖彩票是一张6+3复式票,单票奖金694万元。

云南中出的基本投注一等奖出自昆明,中奖彩票是一张5注10元的单式票。

二等奖开出175注,每注奖金7.98万元;其中116注采用追加投注,每注多得奖金6.38万元。追加后,二等奖单注总奖金14.37万元。追加二等奖中共有41注收获了幸运奖的派奖奖金。

三等奖开出362注,单注奖金1万元,其中87注收获了幸运奖派奖奖金。

四等奖开出872注,单注奖金3000元,其中222注收获了幸运奖派奖奖金。

五等奖开出20259注,单注奖金300元,其中4005注收获了幸运奖派奖奖金。

六等奖开出23007注,单注奖金200元,其中4765注收获了幸运奖派奖奖金。

七等奖开出44080注,单注奖金100元,其中8768注收获了幸运奖派奖奖金。

八等奖开出767961注,单注奖金15元,其中146144注收获了幸运奖派奖奖金。

九等奖开出7950203注,单注奖金5元,其中1508993注收获了幸运奖派奖奖金。

此外,还有1581158注收获了3元幸运奖。

奖池方面,本期开奖结束后,

大乐透“9.9亿大派奖”期间,2元最高可中1000万,3元最高可中3600万。事实上,大乐透为购彩者带来的不仅有大奖的幸福,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

4.66亿元滚存至6月15日(周一)开奖的第20050期。当期一等奖派奖奖金2000万元,幸运奖派奖余额7982万元。

是健身打卡地 也是服务驿站

体彩实体店功能持续扩展中

■记者于彤报道

日前,中国体育彩票推出“点亮健康中国”活动。6月6日至8月8日,邀请大众来到体彩实体店,参与健身活动,点亮自己所在的城市,助力健康中国。体彩实体店设立了运动角,迎候广大健身爱好者的到来。近年来,体彩实体店不断提升店面形象,除了销售体育彩票外,其功能不断扩展,是环卫工人的休息站、是象棋比赛的运动场、是全民健身的打卡地……

运动场——
助力点亮健康中国

在我国第12个全民健身日到来之际,中国体育彩票提前发力,于6月6日推出“点亮健康中国”活动。截至6月11日,全国已有246座城市被点亮。

本次活动以运动为载体,在体彩实体店落地,打造趣味横生的体彩“运动角”。参与者在实体店进行线下运动,通过“中国体育彩票”小程序“点亮健康中国”活动页面,拍照上传运动瞬间,即可助力点亮自己所在的城市,还有机会赢取体彩运动礼品。7月6日起,运动打卡区域扩大至体彩公益金资助的健身路径、运动场馆等场所。

“运动角”的设立,是体彩实体店服务功能的又一次扩展。目前,全国多地的体彩店都在店内设立了“运动角”,可以进行踢毽、

跳绳、颠球、徒手操等运动项目。

6月9日,中国第一枚奥运金牌获得者许海峰来到安徽合肥03095体彩实体店,参与“点亮健康中国”活动。他拿起该店配备的磁性飞镖,在三次投射中,成功完成一次“点亮”。此外,在全国各地,很多购彩者在体彩店买完彩票后,顺便参与一下体育活动,为自己的城市点亮;也有许多周边邻居听说本次活动后特意来到店内,参与自己喜爱的运动,同样为自己的城市点亮。

目前,新冠肺炎疫情还未彻底结束,仍不适宜举行聚集性的大规模全民健身活动,体育彩票推出“点亮健康中国”活动,把健身活动“化整为零”,让大众随时随地进行运动,让全民健身理念进一步深入人心。

据了解,为了让参与者更科学地参与体育运动,本次活动的主办方还邀请中国体育科学学会录制了运动指导视频,让参与者体验运动的乐趣,让体育彩票更接地气、便民利民、传递温暖。

比赛场——
搭建切磋技能的平台

2019年八九月间,中国体育彩票“棋王争霸赛”搬进体彩实体店。该项赛事于2016年在国家体育总局本级彩票公益金的支持下推出,成为全国覆盖范围最广、参赛人数最多的象棋业余比赛。

模式创新化、赛事生活化,是2019年“棋王争霸赛”的亮点。在该届比赛中,体育彩票将象棋赛的比赛场地从以往紧张严肃的专业赛场,搬到了氛围轻松的体彩实体店,深入民间、贴近大众,方便往来的购彩者和周边居民加入到全民健身的行列中来,共同体验象棋运动的魅力。

以安徽淮北为例,2019年中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛淮北站于12091、12005体彩实体店举行,吸引了百余名象棋爱好者报名参赛。12091体彩店是淮北体彩的旗舰店,面积近500平方米,店内环境优雅、装修现代,销售员服务水平一流,参赛棋友赞叹不已。

获得江苏棋王称号的常州90后棋手巢正圣表示,“参加体彩棋王争霸赛,我既体验到了和以往不一样比赛氛围,也知道了原来体彩网点可以这么高大上,感受到体彩公益为老百姓所做的实事。”

象棋争霸赛的举办,吸引更多人走进体彩实体店,在切磋提高棋艺的同时,感受体彩店的变化。

休息场——
成为大众休闲娱乐场所

近年来,体彩实体店已不再局限于购彩功能,而是从服务内容和功能等多方面进行规范与升级。遍布全国的十余万家体彩店



在体彩实体店参与健身活动

也是服务驿站,提供歇脚、饮水、热饭、充电等服务,不管买不买彩票,累了、乏了,都可以进去歇一歇。尤其是对于环卫工人这样的户外工作者来说,体彩店提供的服务给他们带来方便。

2019年12月,浙江体彩举行体彩驿站公益服务启动仪式。体彩驿站是浙江省体彩中心便民利民的重点公益项目,覆盖省内12座城市的3500家体彩实体店,面向社区居民、环卫工人、快递员等群体,提供休息、饮水、加热饭菜、手机充电、血压测量、药品急救等便民服务。

像这样的体彩驿站,在全国还有很多。近日,河南洛阳体彩分中心发起“捐助环卫 爱心公益”活动。洛阳市区及各县区环卫工

人可到工作地附近任意一家体彩实体店免费领取饮料一桶。与此同时,洛阳市任意一家体彩实体店都是环卫工人的休息场所。

体彩实体店不仅成为大众的休闲娱乐场所,还提供更多服务。如河南体彩实体店,不断延伸服务内容,如家中有白血病患者、心脏病患者,或有其他困难需要帮助者,都可以请体彩代销者帮忙申请小天使基金、天使阳光基金、体彩助“莉”基金等。

在体彩从业者的共同努力下,体彩实体店的功能还在持续扩展中,它日益成为周边居民的一个爱心枢纽站,成为展示彩票公益属性的一个窗口,成为大众奉献爱心、参与公益的一个渠道。

山西体彩微公益基金助力

青少年心理健康服务中心揭牌

6月9日,由山西体彩微公益基金助力的山西希望工程“臻心计划”——青少年心理健康指导服务中心在山西省吕梁市石楼县石楼一中举行揭牌仪式并投入运行。

“臻心计划”项目是团省委联手省文明办、省扶贫办、省教育

厅、省财政厅、省体育局等单位,依托山西省青少年发展基金会实施,山西省体彩中心给予大力支持,共同发起的公益项目。青少年心理健康指导服务中心主要援建资金来源于山西体彩微公益基金,该项目预计共投入150万元,为山西省石楼县等10个县分别

援建一所乡村学校青少年心理健康指导服务中心,统一为心理健康指导服务中心配置所需的硬件设施。

青少年心理健康指导服务中心由预约接待室、个体心理辅导室、放松宣泄室、团体活动室及沙盘游戏室等功能室组

成,配置了心理测评软件、房树人检测辅助系统、沙盘、VR虚拟现实运动放松训练系统、多维体感游戏互动训练系统、心理自助服务平台、音乐放松椅等设施,对青少年焦虑、抑郁、社交困难等一般心理问题进行专业心理辅导。

“山西体彩微公益基金”是山西省体彩中心在山西省青少年发展基金会下注册设立的子基金项目,致力于在体育、教育、扶贫、文化、环境保护等领域组织和开展有益于社会的各项公益活动。

(综合)